
Declarația de scop și viziune – decembrie 2025  
 

 

Declarația de scop  

 

Consiliul de administrație al EVERGENT Investments are ca scop protejarea și creșterea 

sustenabilă a valorii pe termen lung pentru actionari.  

 

EVERGENT Investments este o companie de investiții financiare cu experiență solidă pe piața 

românească de capital, care generează randamente remarcabile și valoare pe termen lung, 

printr-o strategie investițională atent calibrată, aplicată pe un portofoliu diversificat. 

Oportunitățile investiționale sunt valorificate prin aplicarea unor politici bine articulate și 

responsabile. 

 

Declarația de viziune  

 

Ne propunem să ne consolidăm poziția în piață drept un reper de excelență în categoria 

fondurilor de investiții, recunoscut pentru performanța, transparență, responsabilitate 

investițională și capacitatea de a valorifica capitalul românesc, cu ambiția de a evolua ca jucător 

regional european, reputat și respectat. 

 

Valorile EVERGENT Investments 
 

Performanță 

Urmărim maximizarea randamentelor pentru acționari prin strategii investiționale bazate pe 

creștere a performanței portofoliului și o execuție operațională impecabilă. 

 

Inovație  

Căutăm noi orizonturi și evoluăm continuu, cu ambiția de a  mentine competitivă strategia 

noastră investițională. 

 

Responsabilitate investițională 

Echilibrăm curajul cu disciplina de alocare a capitalului, plasând managementul riscului și 

deciziile asumate în centrul modelului nostru de afaceri. 

 

Expertiză și rigoare 

Acționăm profesionist, diligent și metodic, prin aplicarea cunoștințelor oamenilor talentați ai 

EVERGENT Investments, pentru a valorifica oportunitățile investiționale din România. 

 

Transparență și integritate 

Comunicăm clar, în timp util și practicăm cele mai înalte principii de guvernanță corporativă, 

promovând standarde înalte de conduită etica. 

 

Consiliul de administrație confirmă aceste declarații de scop, viziune și valori ca repere ale 

direcției strategice ale companiei. Ele ghidează deciziile investiționale, cultura organizațională 

și modul în care EVERGENT Investments construiește valoare pentru  întreg spectrul 

stakeholderilor. 

 

Claudiu Doroș 

Președintele Consiliului de administrație                     


